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Bezpečnostní upozornění: 

Před použitím tohoto zařízení si přečtěte všechna bezpečnostní opatření a pokyny v tomto 

manuálu. 

1. Stroj musí mít spolehlivé uzemnění; je zakázáno používat běžecký pás bez uzemňovacího 

vodiče. 

2. Běžecký pás umístěte uvnitř na vhodném místě; zamezte vystavení vlhkosti; 

nedovolte, aby na běžecký pás stříkala voda nebo jiná kapalina. Není dovoleno 

pokládat či vkládat do pásu jakékoli cizí předměty. Během provozu stroje budou 

pohyblivé části vytvářet elektrostatický náboj, proto se držte dále od hořlavých 

předmětů. 

3. Při používání běžeckého pásu se ujistěte, že stojí všemi 4 nohami na zemi a je 

umístěn na hladkém a spolehlivém podkladu. Za trupem běžeckého pásu by měl být 

bezpečnostní prostor 2000 mm * 1000 mm. 

4. Zemnicí vodič napájecího zdroje musí být spolehlivě připojen. Vyvarujte se 

používání jiných elektrických spotřebičů zapojených do stejného napájecího 

okruhu, ze kterého je napájen běžecký pás. 

5. Doporučujeme pro použití běžeckého pásu sportovní oblečení a vhodnou 

sportovní obuv. Cvičení na běžeckém pásu naboso je zakázáno. 

6. Nedovolte, aby na běžeckém pásu cvičily současně dvě nebo více osob.  

7. Během přímého startu je zakázáno stát na běžeckém pásu. Před spuštěním 

byste měli stát na straně, po startu se držte madel a až poté začněte používat 

ovládací panel. 

8. Senzor srdečního tepu nespadá pod zdravotnické vybavení. Existuje mnoho 

faktorů, které mohou způsobit nepřesné měření, a výsledky testu jsou pouze 

orientační. (Přesnější hodnota tepové frekvence je k dispozici přibližně po 30 

sekundách.) 

9. Tento výrobek by měl být používán hlavně v profesionálních fitness centrech, 

komunitních centrech a v posilovnách v rámci bytových komplexů.  

10. Před spuštěním běžeckého pásu stůjte nohama na bočních lištách po stranách; 

na běhací plochu nastupte až poté, co se pás začne pohybovat. Během procesu 

běhu neopírejte ruce o tělo, paže by se měly přirozeně houpat, dívejte se před 

sebe a snažte se nestoupat na okraj běžeckého pásu. Pokud běžecký pás 

používáte poprvé, je nutné držet se madla, abyste udrželi rovnováhu.  

A. Nastavení rychlosti a sklonu provádějte pomalu a úpravy by měly být postupné.  

B. Z pásu sestupujte teprve poté, co se pás zcela zastaví. 

12. Napájení – Použijte napájecí kabel, který je dodán s běžeckým pásem, a zapojte jej do 

zástrčky. 

13. Žádná součástka běžeckého pásu nesmí být uvolněna. Zkontrolujte dotažení všech 

spojů.
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14. Běžecký pás by měl být umístěn na pevném stanovišti. Zakazuje se používat 

stroj dětem mladším 12 let, seniorům, osobám se zdravotním postižením a lidem s 

onemocněním srdce. Nezletilé osoby musí být při používání stroje doprovázeny 

dospělou osobou. 

15. Po dokončení cvičení vypněte napájení (pomocí červeného tlačítka na přední 

straně stroje). 

16. Nesprávný nebo nadměrný trénink může vést k poškození motoru a řídicí 

jednotky, urychlit stárnutí převodového systému, a dokonce způsobit zranění osob.  

17. Nikdy se nedotýkejte žádných pohybujících se částí běžeckého pásu prsty. 

18. Osoby s dlouhými vlasy by měly během používání dbát na bezpečnost vlasů 

(např. mít je sepnuté). 

19. Pokud se necítíte dobře nebo pociťujete neobvyklé stavy, ihned přestaňte 

cvičit a poraďte se s lékařem. 

20. Uprostřed přední části je nouzové tlačítko. V případě nouze jej rychle 

stiskněte a stroj se okamžitě zastaví. 

21. Před každým použitím běžeckého pásu byste měli zkontrolovat, zda jsou 

všechny šrouby a matice pevně utaženy. Pokud jsou volné, utáhněte je nebo 

vyměňte 

22. Pokud je stroj v údržbě, musí být viditelně označen jako mimo provoz.  

23. Po ukončení používání stroj odpojte od napájení vytažením síťového kabelu 

24. Tento stroj odpovídá normě EN 957-6, třída CS. 

Technické parametry: 

 

Napájecí napětí: AC 220 V±10 % (50 Hz nebo 60 Hz) 

Výkon motoru: 3.0 HP (2.2 kW) 

Maximální výkon motoru: 7HP  

Rozsah provozních teplot: 0-40'C 

Rychlost: 1.0-20.0 (km/h) 

Čas: 00-99.59 (min:sek) 

Vzdálenost: 0.00-99.59 (km) 

Kalorie: 0-999 (kcal) 

 

Tepová frekvence: 50-256 (Tepů/Min)  

Sklon: (0-20) % 

Specifikace ochrany proti přetížení: 13 A  

Specifikace přívodního kabelu: 16 A AC250V 
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Schéma: Pokyny k montáži: 
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Madlo 

Tato část uživatelského manuálu má zajistit správné sestavení běžeckého pásu. 

Vzhledem k velikosti běžeckého pásu si prosím vyberte dostatečně velký prostor pro 

instalaci, abyste měli dostatek místa. 

Před zahájením montáže a dokud není práce dokončena: 

- Umístěte všechny díly běžeckého pásu na volné místo a odstraňte veškerý obalový 

materiál. Obalový materiál však nevyhazujte. 

- Během montáže musí být všechny šrouby utaženy, pokud není uvedeno jinak. Po 

dokončení montáže zkontrolujte utažení všech šroubů. 

- Při sestavování elektrického běžeckého pásu se ujistěte, že jsou všechny díly 

smontovány podle montážního schématu.

 

Běžecký pás 

 

 

 

Sloup 

 

 

 

 

 

 

 

    Diagram 

Zadní kryt 

Kryt motoru 
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Funkční tlačítka 

Otvor pro 

seřizovací šroub Nastavitelné 

nožičky 
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Krok 1: Krok 2: 
 

Sejměte obal celého stroje. Sejměte kryt motoru. 

Nástroj: Křížový šroubovák 

Nástroj pro demontáž: Imbusový klíč M4 (šestihranný klíč) 

1) Vezměte imbusový klíč M4. 

2) Odstraňte 4 šrouby držící kryt motoru. 

3) Položte kryt na bezpečné místo (dávejte pozor, abyste kryt nepoškrabali 

nebo nepoškodili). 

Připojení komunikačního kabelu a montáž sloupků. 

1. Odstraňte balicí materiál ze sloupků. 

2. Připevněte sloupky k rámu, jak je znázorněno 

na obrázku. 

Upozornění: propojte komunikační kabel. 

 

 

                   Komunikační kabel a napájecí kabel pod krytem
 

 

 

 

                  Připojení kabelů 

Komunikační kabel a napájecí kabel pod krytem 
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Krok 3: Krok 4: 
 

 

Pokyny pro montáž: (K této instalaci jsou zapotřebí dvě osoby)  

1. Zapojte digitální komunikační kabel do dokovací stanice umístěné ve 

sloupku běžeckého pásu. 

2.Usaďte kryt do odpovídající pozice na sloupku a upevněte jej pomocí spojovacího 

šroubu, jak je znázorněno na obrázku. 

 

 

 

Připojení kabelu 

Montáž plastového krytu. 

Nasaďte plastový kryt na obě strany rukojeti. Upevněte jej do odpovídající polohy na rámu, 

dle znázornění níže: 

 

 

 



-11- -12-  

Krok 5: 

 
Montáž displeje a připojení kabeláže. 

1. Propojte elektrické kabely mezi displejem a krytem rámu. 

2. Upevněte displej k rámu. 

 

 

 

Připojení kabelu 

Krok 6: 

Montáž zadního krytu 

Nástroj: Imbusový klíč M4 

!) Zapojte napájecí kabel a zapněte hlavní vypínač, který se nachází na přední straně 

stroje. 

1)Stiskněte tlačítko START na ovládacím panelu pro spuštění stroje. 

2) Poté, co se stroj spustí, umístěte kryt na příslušné místo na hlavním rámu stroje.
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Ovládání tlačítek 

 

Popis displeje 

1. " TIME" (ČAS) zobrazuje dobu cvičení. Při měření (stopkách) počítá od 0:00 do 

99:59. Po dosažení konce se vynuluje a začne počítat znovu.  

2. " DISTANCE" (VZDÁLENOST) Zobrazuje uběhnutou vzdálenost a název 

zvoleného program. Počítá od 0.00 do 99.9. Po dosažení konce se volně 

vynuluje a začne počítat znovu. 

3. "CALORIES" (KALORIE) zobrazuje hodnotu spotřebovaných kalorií. Počítá od 

0 do 999. Po dosažení konce se volně vynuluje a začne počítat znovu.  

4. " SPEED" (RYCHLOST). Zobrazuje aktuální hodnotu rychlosti pásu. 

5. "INCLINE" (SKLON): Zobrazuje aktuální hodnotu sklonu běžeckého pásu. 

6.  "Středová oblast displeje“ je multifunkční zobrazovací plocha, která ukazuje  

      dráhu, průběh tréninkového programu apod. 

7.  "Levé okno LED displeje“ ukazuje kontrolku aktuálního sportovního režimu.  

 

 

 

 

 

8. "Horní okno displeje * “ zobrazuje aktuální provozní pokyny, přičemž pravá část 

ukazuje hodnotu srdečního tepu. 

 

Hlavní funkce 

1. "QUICK/START" slouží jako spouštěč aplikací. V 

pohotovostním režimu lze stisknutím tohoto tlačítka cyklicky 

volit z následujících režimů: "MANUAL MODE" "ALPINE 

PASS", "SK LOOP", "TRAINING TOOLS","FOREST WALK", 

"TRAILBLAZER","I0K LOOP","RANDOM HILL". 

"MANUAL MODE" zahrnuje tři typy režimů s odpočítáváním: "TIME GOAL" 

(cílový čas) "DISTANCE GOAL" (cílová vzdálenost) "CALORIE 

GOAL"(cílové kalorie). 

2.  "FAN" (VENTILÁTOR): Tímto tlačítkem zapnete ventilátor. K 

dispozici jsou dva stupně rychlosti, přičemž aktuální rychlost indikuje 

příslušná kontrolka. 

3. "START/STOP": Pokud je zapnuto napájení a bezpečnostní pojistka je funkční, 

lze běžecký pás kdykoliv spustit nebo zastavit stisknutím tohoto tlačítka. 

4. "SPEED+", "SPEED-" (RYCHLOST+/RYCHLOST-): V pohotovostním režimu 

lze nastavit konkrétní výchozí hodnotu. Po spuštění běžeckého pásu lze 

stisknutím těchto tlačítek upravovat rychlost. 

5. "INCLlNE+","INCLINE-" (SKLON+/SKLON-): V pohotovostním režimu lze 

nastavit konkrétní výchozí hodnotu. Po spuštění běžeckého pásu lze stisknutím 

těchto tlačítek upravovat sklon, přičemž rozsah nastavení je 1 stupeň na jeden 

stisk. 

6. "1, 2, ......9,0, Delete, ok“ jsou rychlé předvolby pro nastavení rychlosti a 

sklonu. 

Rychlý Start (Manual mode) 

1. Zapněte hlavní vypínač. 

2. Stiskněte tlačítko "START/PAUSE". Jakmile systém zahájí třísekundové odpočítávání, 

ozve se pípnutí a na displeji se zobrazí číslice odpočtu. Po uplynutí 3 sekund se pás 

rozběhne rychlostí 1 km/hodinu. 

3. Dle své potřeby můžete rychlost nastavit pomocí tlačítek "SPEED +" a "SPEED-" a 

sklon upravit stisknutím tlačítek "INCLINE+ " a "INCLINE-". 

Provoz během cvičení 

1. Stisknutím tlačítka "SPEED-" (RYCHLOST-) snížíte rychlost 

běžeckého pásu. Stisknutím tlačítka "SPEED+" (RYCHLOST+) 

zvýšíte rychlost běžeckého pásu. 

2. Stisknutím tlačítka "INCLINE-" (SKLON -) snížíte sklon 

běžeckého pásu. Stisknutím tlačítka "INCLINE+" (SKLON+) 

zvýšíte sklon běžeckého pásu. 

3. Stisknutím tlačítka "STOP" se běžecký pás zpomalí, dokud se nezastaví.
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Režim manuálního ovládání (Manual Mode): 

 

4 .  Údaje o srdečním tepu se zobrazí přibližně 5 sekund poté, co cvičenec  

      uchopí snímače srdečního tepu. 

 

V pohotovostním režimu stiskněte tlačítko „START/STOP" (STAR. Běžecký pás se 

spustí při rychlosti 1,0 km/hodinu a s nulovým sklonem. Ostatní okna (displeje) 

začnou od nuly. Rychlost a sklon můžete změnit stisknutím tlačítek „INCLINE+", 

„INCLINE-" a „SPEED+", „SPEED-". 

Po nastavení rychlosti a sklonu pomocí tlačítek INCLINE+", „INCLINE-" a 

„SPEED+", „SPEED-" lze odpovídající předvolbu rychlosti a sklonu nastavit 

pomocí numerické klávesnice. 

 

Interní automatické programy 

V pohotovostním režimu se stisknutím tlačítka "QUICK/START" třikrát dostanete do 

režimu úpravy odpočítávání. 

Když na displeji "TIME" (ČAS) bliká hodnota "30:00", stiskněte tlačítka "SPEED+" 

(RYCHLOST+) nebo "SPEED-" (RYCHLOST-) pro nastavení času cvičení. Rozsah 

nastavení je 5:00–99:00. 

Když na displeji "DISTANCE" (VZDÁLENOST) bliká hodnota "5.0", stiskněte tlačítka 

"SPEED+" nebo "SPEED-" pro nastavení vzdálenosti cvičení. Rozsah nastavení je 0.5–

99.0. 

Když na displeji "CAL" (KALORIE) bliká hodnota "100", stiskněte tlačítka "SPEED+" 

nebo "SPEED-" pro nastavení kalorií. Rozsah nastavení je 20–990. 

 K dispozici je sedm automatických interních programů. Displej zobrazí příslušný program.  
 Současně s tím začne blikat okno "TIME" (ČAS) a zobrazí se přednastavený čas 30:00. 

Nejprve stiskněte tlačítka "SPEED+" (RYCHLOST+) a "SPEED -" (RYCHLOST-) 

pro nastavení požadované doby cvičení, a poté stiskněte "START/PAUSE" 

(START/PAUZA) pro spuštění zvoleného interního programu. 

Interní program se dělí na deset částí, přičemž délka každé části cvičení se rovná 

nastavenému času vydělenému deseti. 

Když dojde ke změně rychlosti a sklonu, systém vás bude varovat zvukovými signály. 

Systémová rychlost a sklon se změní při přechodu do další části programu. Během této 

doby můžete rychlost a sklon ručně měnit stisknutím tlačítek. Při přechodu do další 

časové části programu se rychlost a sklon vrátí k původnímu nastavení pro danou část. 

Po dokončení jednoho programu systém vydá varování zvukovým signálem a běžecký 

pás se plynulým snižováním rychlosti zastaví. 

Pokyny k programům & Programové tabulky 
U každého programu je doba běhu rozdělena do 24 stejných úseků, přičemž každé 

časové zóně odpovídá určité nastavená rychlosti a sklonu. Program s náhodným 

vzorem není v programové tabulce. 
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Rozsah nastavení: 

 
1. Nastavení: 

 

    Nastavení 
Původní 
nastavení 

Rozsah 
nastavení 

Rozsah 
zobrazení 

Čas (m, s) 30:00 5:00-99:00 0:00-99:59 

Sklon (stupně) 0 0-15 0-15 

Rychlost (km/h) 1.0 1.0-20 1.0-20 

Vzdálenost (km) 5.0 0.5-99.0 0.00-99.9 

Tepová frekvence 

(počet/s) 

 
  50-200 

Kalorie (Kcal) 100 10-990 0-999 

 
 
 

 

2. Nastavení parametrů 
 

Číslo Parametr Rozsah Poznámka 

1 Nízká rychlost 3~30  

2 Vysoká rychlost 80~250  

3 Sklon 12~20  

4 Koeficient zrychlení 2~200  

5 Koeficient zpomalení 2~200 
 

6 
Kalibrační poměr při nízké 

rychlosti 
100~2000  

7 
Kalibrační poměr při střední 

rychlosti 
100~2000  

8 
Kalibrační poměr při vysoké 

rychlosti 
100~2000  

9 Automatický kalibrační poměr  0~6000  

Po odpojení napájení stiskněte tlačítka "SPEED +" a "SPEED-" současně. 

Připojte k elektrické síti a poté proveďte nastavení parametrů. 

Pro úpravu parametru stiskněte tlačítka "SPEED +" nebo "SPEED-". Pro přechod 

na další krok nastavení stiskněte tlačítko "START/PAUZA". 

Po dokončení nastavení opusťte režim nastavení stisknutím tlačítek "SPEED+" a 

"SPEED-" současně. Displej se restartuje. Po restartu bude zařízení fungovat dle 

nového nastavení. 

Bezpečnostní pojistka 

Běžecký pás se zastaví po stisknutí bezpečnostní pojistky. 
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Když se stroj zastaví, ozve se dlouhý zvukový signál (pípnutí) a na displeji se zobrazí 

nápis "safe". 

V tomto stavu nelze se strojem provádět žádné operace. Jakmile bezpečnostní pojistku 

znovu resetujete, běžecký pás bude připraven k opětovnému spuštění. 

 

Kontrola zdvihacího mechanismu: 

V pohotovostním stavu stiskněte a držte nouzové tlačítko. 

Stiskněte tlačítko "INCLINE+" nebo "INCLINE-". 

Tímto vstoupíte do režimu kontroly zdvihacího mechanismu. Uvolněte nouzové tlačítko. 

Po dokončení kontroly se běžecký pás vrátí do pohotovostního stavu. 

Vypnutí 

Běžecký pás můžete kdykoli vypnout hlavním vypínačem, aniž by došlo k jeho 

poškození. 

Pokyny pro seřízení 

1. Před zapojením do napájení se ujistěte, že je napětí normální a uzemnění v pořádku. 

Rukou posuňte pás, abyste ověřili jeho volný pohyb, zjistili případný neobvyklý hluk a 

ujistili se, že odpor při pohybu je na normální úrovni. 

2. Zapněte napájení: Přepněte červený vypínač na přední straně běžeckého pásu 

do polohy „Zapnuto“. Po třech sekundách přejde elektronický displej do 

pohotovostního režimu. Stiskněte tlačítko "Start/Pauza". Běžecký pás se rozběhne 

rychlostí 1 km/h. 

3. Vyzkoušejte všechna tlačítka na elektronickém panelu, abyste ověřili, že každé 

označené tlačítko je funkční. 

4. Stiskněte bezpečnostní spínač a sledujte, zda se na displeji zobrazí upozornění 

(Emergency action) a zda se běžící pás zastaví. 

5. Před použitím se ujistěte, že je celá konstrukce stabilní. 

Údržba: 
Tento komerční běžecký pás používá speciální pás, který je vyroben z nylonového 

kompozitu. Mezi jeho přednosti patří například nízký koeficient tření, vysoká pevnost v 

tahu a nízká hlučnost. Pod běžeckým pásem je použit jedinečný dvojitý tlumicí systém. 

Horní plocha běžeckého pásu je tvořena vrstvou aminopryskyřice s vysoce kvalitní 

povrchovou úpravou a vysokou odolností proti opotřebení, což zajišťuje pohodlnější a 

plynulejší běh. 

Když je běžecký pás zašpiněný nebo nedostatečně promazaný, dojde ke zvýšení 

koeficientu tření mezi běžeckou deskou a běžeckým pásem. To povede ke zvýšení 

zatížení a výkonu motoru. V důsledku toho může dojít k poškození běžecké desky a 

běžeckého pásu, nebo dokonce k závažnému poškození celého systému pohonu. 

Na takto způsobené poškození se nevztahuje záruka. 

Nejméně jednou týdně zkontrolujte stav promazání běžecké desky a běžeckého pásu. 

Doplňte přiměřené množství oleje v závislosti na používání běžeckého pásu. 

Intenzivní používání: Pokud je stroj používán 6 hodin a více denně, doplňujte olej každých 

10 dní (jedna dávka je 50 ml). 

Běžné používání: Pokud je stroj používán méně než 6 hodin denně, doplňujte olej každých 15 

dní (jedna dávka je 50 ml). 

Upozornění: Nepoužívejte nadměrné množství oleje! 

Odhad tření 

Když je stroj znečištěný nebo nedostatečně promazaný, zvýší se tření mezi běžeckou 

deskou a běžeckým pásem. To může způsobit poškození motoru. Následující znaky 

naznačují, že je tření příliš vysoké: 

(1) Při vypnutém napájení je běžecký pás obtížné, nebo dokonce nemožné, ručně 

rozpohybovat šlápnutím. 

(2) Stroj pracuje normálně, když na něm nikdo není, ale při zatížení (když na něj    

stoupne osoba) dojde k zjevnému zpomalení rychlosti nebo dokonce zastavení. 

Zvýšené tření povede k opotřebení běžecké desky a pásu. 

Nastavení pásu: 

Běžecký pás trenažéru je seřízen před opuštěním továrny a po instalaci do stroje. Přesto 

se může stát, že během používání dojde k určité odchylce běžeckého pásu z osy. 

K této situaci mohou vést následující příčiny: 

(I) Plocha, na které je stroj umístěn, není rovná. 

(2) Chodidla uživatele při běhu nejsou ve střední oblasti běžecké plochy. 

 

Odchylka pásu způsobená aktivitou uživatele se při běhu bez zatížení vrátí do normálu během 

dvou až tří minut. Pokud se odchylka pásu neobnoví automaticky, použijte nářadí dodané se 

strojem (klíč typu M8L) k nastavení zadních seřizovacích šroubových otvorů jednotky 

otáčením o čtvrt otáčky (doprava).
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Konkrétní postup seřízení: 

Pás se odchyluje doleva: Otočte levým seřizovacím šroubem ve směru hodinových ručiček, nebo 

pravým seřizovacím šroubem proti směru hodinových ručiček. 

Pás se odchyluje doprava: Otočte pravým seřizovacím šroubem ve směru hodinových ručiček, nebo 

levým seřizovacím šroubem proti směru hodinových ručiček. 

Důležité upozornění: Úpravy provádějte postupně. Doporučuje se otočit šroubem vždy pouze o 90 

stupňů (čtvrt otáčky) a následně zkontrolovat polohu pásu. 

Pokud je běžecký pás příliš volný či příliš napnutý, je nutné jej povolit či napnout.  

(1) Napínání pásu 

Pomocí nářadí (klíč typu M8L) otočte seřizovacím šroubem v otvoru na zadní straně 

stroje o čtvrt otáčky po směru hodinových ručiček. 

(2) Povolování pásu 

Pomocí nářadí otočte seřizovacím šroubem v otvoru o čtvrt otáčky proti směru 

hodinových ručiček. 

Proveďte stejný počet otáček na levé i pravé straně, aby zůstalo zachováno rovnoměrné 

vystředění pásu. 

Schéma nastavení pásu 

Obsah balení: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Č. Název Počet  Pozn. 

1 M4 Imbusový klíč 1  

2 M6 Imbusový klíč 1  

3 M8 Imbusový klíč 1  

4 Křížový a plochý šroubovák 1  

5 M10 Imbusový klíč typu 'T' 1  

6 M10x16 Šroub s půlkulatou hlavou 19  

7 
M10x16 Šroub s válcovou hlavou a 

vnitřním šestihranem 13 
 

8 
M10x20 Šroub s válcovou hlavou a 

vnitřním šestihranem 
3 

 

9 
M5x20 Šroub s válcovou hlavou a 

vnitřním šestihranem 6 
 

10 M4x16 Samořezný šroub 25  

11 05 Plochá podložka 6  

12 
010 Plochá podložka 

35 
 

13 
010 Pružná podložka 

35 
 

14 Silikonový olej 1  
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Č. Název Počet Pozn. 

1 Přední kryt displeje 1  

2 Držák displeje 1  

3 Zadní kryt displeje 1  

4 Rám madla 1  

5 Opěrka s měřením tepu 1  

6 Snímač tepové frekvence 2  

7 Horní ochranný kryt 1  

8 Spodní ochranný kryt 1  

9 Levý vnitřní kryt 1  

10 Levý vnější kryt 1  

11 Levá lišta 1  

 

Č. Název Pozn. Počet 

1 YJ-SP02-0400 rám  1 

2 Přední válec  1 

3 Zadní válec  1 

4 YJ-SP02-0433 Běžecká deska  1 

5 YJ-SP02-0434 Běžecký pás  1 

6 YJ-SP02-0435 držák motoru  1 

7 Nastavitelná nožička  2 

8 YJ-SP02-S01  1 

9 YJ-SP02-S02  1 

10 YJ-SP02-S09  1 

11 YJ-SP02-S10           1 

 

 
M4, M6, M8 Inner hexagon sp 

 

 

Rozpadový výkres 1: Rozpadový výkres 2: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
13 

 
 
 

 
 
 

 

Seznam 1 Seznam 2 
 

12 Pravý vnitřní kryt 1  

13 Pravý vnější kryt 1  

14 Pravá lišta 1  

15 Samořezné šrouby se zápustnou 
hlavou 

75 M4*14 

16 Samořezné šrouby se 
zápustnou hlavou 

8 M4*30 

17 CP4 Podložka 24  

18 Imbusový šroub 3 M10*30 

19 CP10 Podložka 3  

20 Imbusový šroub 4 M8*15 
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Rozpadový výkres 3: 
 

 

 

 

 

 

 

 

Č. Název Počet  

1 YJ-SP02-0700 Sestava 

zvedacího rámu 

1  

2 Kolo 2  

3 YJ-SP02-0708 měděné pouzdro 4  

4 YJ-SP02-0308 upevňovací šroub 2  

5 Podložka 2  

6 Šroub s půlkulatou hl. M8X16 2  

12 YJ-SP02-S11  1 

13 YJ-SP02-S12  1 

14 YJ-SP02-S19  1 

15 motor  1 

16 Měnič  1 

17 Transformátor  1 

18 Tlumící blok  4 

19 Sada odpružení s upevňovacím plechem  4 

20 YJ-SP02-S19 regulační prvek  2 

21 Sada tlumících gum  4 

22 YJ-SP02-0505 dorazová deska  2 

23 Hl. tělo zdvihového motoru  1 
24 Nastavovací páčka zdvihu  1 

25 <t>4 Podložka  20 

26 <t>12 Podložka  4 

27 <t>5 Podložka  6 

28 <t>10 Podložka  16 

29 M4X8-8 Křížový šroub  8 

30 M5X8-8 Křížový šroub  6 

31 M4X6 Křížový šroub  6 

32 M5X16 Křížový šroub  4 

33 M4X10 Křížový šroub  6 

34 M5X10 Křížový šroub  2 

35 M12X20 Šroub s válcovou hlavou  4 

36 M10X90 Šroub s válcovou hlavou  3 

37 M10X30 Šroub s válcovou hlavou  4 

38 M10X60 Šroub s válcovou hlavou  2 

39 M10X55 Šroub s válcovou hlavou  1 

40 M5X10 Šroub s půlkulatou hlavou  14 

41 M5X14 Šroub s půlkulatou hlavou  4 

42 
M12X35 Šroub se zápustnou hlavou  

4 

43 M4X12 Samořezný šroub  6 

44 M5 Pojistná matice  4 

45 M10 Pojistná matice  8 

46 M16 Matice  4 

47 Pás  1 

48 M4X8 Samořezný šroub  5 

 



 

 

Uživatelský manuál pro 

běžecký pás 
 

 

 

 

 


